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الخطة الاقتصادية لتخفيض غلاء المعيشة – الهستدروت


زيادة مدخول العاملين:

· زيادة الحد الأدنى للأجور الى 6,000 ₪ بشكل فوري 
· توسيع إمكانية استغلال الاستحقاق لمنحة العمل- تغيير آلية دفع المنحة، من أجل اتاحة إمكانية استنفاذ الاستحقاق للمنحة، وتوسيع دائرة المستحقين الذين يمارسون ويستغلون هذا الاستحقاق. هذا من خلال تحويل الأموال للمستحقين ودفع المنحة على مراحل على مدار العام (وليس فقط غي نهاية العام الضريبي)
· خصم ضريبي لاسترجاع مصاريف العمل من المنزل للعمال الأجيرين -بما يتلاءم مع بند 17 لأنظمة ضريبة الدخل.


تقوية جمهور المتقاعدين:
· مخصصات الشيخوخة- رفع مخصصات الشيخوخة العامة وتوفير آلية تتوافق وسلة المشتريات التي يستهلكها المتقاعدين.
· تمويل علاج اسنان لكبار السن- خفض جيل المستحقين لعلاج الاسنان الوقائي الى من هم بجيل 60 عام (بدل جيل 72)، وخفض جيل الاستحقاق لعلاج الاسنان التأهيلي (الترميم) الى من هم بجيل 65 عاما (بدل جيل 72 عام).
· المواصلات العامة- توسيع الاستحقاق للإعفاء من الدفع مقابل السفر في خطوط المواصلات العامة للمواطنين القدامى من جيل التقاعد (بدل جيل 74 عام)
· الأدوية- خفض جيل الاستحقاق لتخفيض بنسبة 10% عند شراء الادوية التي تتضمنها سلة الأدوية الى جيل التقاعد (بدل جيل 72 عام). 
· الادوية- زيادة التخفيض عند شراء الادوية التي تتضمنها سلة الادوية من 50% تخفيض، حتى 75%، للمواطنين القدامى الذين ينتمون الى فئات السكان أصحاب الاستحقاق التي تشمل: الحاصلين على مخصصات الشيخوخة واستكمال الدخل، المستحقون لمخصصات الأرامل واستكمال الدخل الذين وصلوا الى جيل التقاعد، الحاصلين على مخصصات الشيخوخة من أصحاب الإعاقة.




التعليم والعائلة:

· تخفيض دفعات الأهل- تخفيض نسبة مشاركة الاهل في مدفوعات لـ(برنامج تعليم إضافي)، بحيث ان مبلغ الجباية الأقصى من الطالب للعام الواحد ينخفض بنسبة 30%
· انشاء مراكز تعلم مدنية ممولة- انشاء او توسيع مراكز التعلم المدنية كرد على تكاليف الدروس الخصوصية.
· تمويل الحضانات لجيل الطفولة المبكرة- توسيع انتشار الحضانات اليومية التي تخضع للمراقبة، وزيادة التمويل الحكومي للأهل العاملين من 50% الى 75%.
· نقطة استحقاق ضريبية للأهل الذين تتراوح اعمار أبنائهم ما بين 6 سنوات حتى 12 عام: تمديد الاستحقاق للسنوات 2023 وما بعدها


أسعار السكن:


· تخفيضات على أسعار الأراضي لفئات جمهور الهدف- تسويق اراضي تابعة لسلطة أراضي إسرائيل بتخفيضات ملحوظة، مع ضمان استغلال التخفيض للمشتري. التركيز على العاملين الذي لا يمتلكون أماكن سكن، وطالبي العمل ام من العاجزين عن العمل
· حصص للإسكان العام والإيجارات طويلة الأمد - إلزام المقاولين بتخصيص 10٪ من كل بناء جديد للإسكان العام و10٪ إضافية للإيجار طويل الأمد بسعر يخضع للمراقبة.
· فرض الضرائب على الشقق الفارغة والملائمة للسكن- زيادة الضرائب على الشقق السكنية غير المأهولة والفارغة وعلى الشقق السكنية المعروضة للإيجار للأمد القصير
· تحويل مساحات المكاتب الى شقق للسكن- المصادقة على تحويل المساحات المعدة للتشغيل الى أماكن سكن. 
· تنجيع عملية التنظيم - إزالة الحواجز البيروقراطية في لجان التخطيط والبناء، وإضافة الملكات وإنشاء آلية تحفيز في سلطة أراضي إسرائيل ولجان التخطيط والبناء للتقدم السريع في الخطط السكنية.
· سوق الإيجارات الخاصة - زيادة تدخل الحكومة ومصلحة الضرائب عن طريق تقليل رأس المال الأسود في الإيجارات وتوفير سلة من الحوافز من اجل الإيجارات العادلة.



المواصلات:

· تأجيل تطبيق جباية رسوم الازدحام لحين استكمال مخطط المترو.
· حافز للتخلي عن السيارة الخاصة - إنشاء مجموعة من الحوافز للتخلي عن السيارة الخاصة والمواقف في مكان العمل، مقابل مكافأة ثابتة للتنقل، بغض النظر عن رخصة السيارة أو رخصة القيادة.
· خصم ضريبي على بدل السفر - الاعتراف بمكون بدل السفر كتعويض للمصروفات المعفاة من ضريبة الدخل.



مصاريف الكهرباء والمياه وضريبة الأرنونا:

· تجميد أسعار المياه والأرنونا والكهرباء - تجميد كامل لأسعار الكهرباء والمياه وضريبة الأرنونا، مع تعويض منتجي الكهرباء وشركات المياه والسلطات المحلية بالكامل.
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